



SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO  
AUTARQUIA MUNICIPAL – PIRACICABA - SP

## ESCLARECIMENTO Nº 01/2023

PREGÃO Nº 004/2023

PROCESSO N.º 3645/2022

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO (CAPINA) DE ÁREAS VERDES PERTENCENTES AO SEMAE, PELO PERÍODO DE 36 (TRINTA E SEIS) MESES.**

Piracicaba, 12 de janeiro de 2023

Informamos que recebemos o pedido de esclarecimento da empresa ORIEL RODRIGUES NETO LTDA, CNPJ: 08.037.552/0001-86, e disponibilizamos a quem possa interessar:

**Pergunta:** A licitante declarada vencedora deverá, no prazo máximo de 2 (dois) dias úteis, obrigatoriamente, anexar no sistema eletrônico, no campo denominado “Anexos da Negociação”, a proposta readequada ao valor final de disputa, na forma digitalizada, em formato “PDF”, conforme modelo de proposta constante no Anexo 05. No caso desse item ele se refere a planilha abaixo?

**Resposta do Setor de Suprimentos:** *Correto seu entendimento. O item 8.20, refere-se a proposta de preço, modelo constante no Anexo 05.*

**Pergunta:** A empresa ofertante do menor preço deverá, em até 2 (dois) dias úteis após fase de lances e negociação, obrigatoriamente, anexar no sistema eletrônico, no campo denominado “Anexos da Negociação”, a planilha orçamentária adequada de acordo com o valor negociado conforme modelos constantes no Anexo 5, a qual passará a fazer parte integrante da proposta comercial.

Já nesse item refere a planilha orçamentaria de custos?

Para esclarecermos, no ato do cadastramento da proposta, iremos apenas preencher no campo do portal, o valor e marca sem identificação, e após a disputa de lances teremos 2 dias uteis para enviarmos o modelo de proposta comercial, com a identificação. Já a planilha orçamentaria deverá ser enviada apenas pelo vencedor, após 2 dias uteis de enviarmos o modelo de proposta comercial ou 2 dias após a disputa de lances, juntamente com o modelo de proposta comercial?

**Resposta do Setor de Suprimentos:** *Correto seu entendimento. O item 9.1. refere-se a planilha de custos. Todavia, tanto a proposta comercial como a planilha orçamentária, deverão ser encaminhadas juntas após a disputa de lances apenas pelo ofertante da melhor proposta, no prazo de 02 dias úteis.*



SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO  
AUTARQUIA MUNICIPAL – PIRACICABA - SP

## ESCLARECIMENTO Nº 01/2023

**PREGÃO Nº 004/2023**

**PROCESSO N.º 3645/2022**

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO (CAPINA) DE ÁREAS VERDES PERTENCENTES AO SEMAE, PELO PERÍODO DE 36 (TRINTA E SEIS) MESES.**

**Pergunta:** Os documentos de habilitação devem ser anexados no portal, no cadastramento da proposta? Ou serão anexados após a disputa de lances?

**Resposta do Setor de Suprimentos:** *Os documentos de habilitação deverão ser anexados após a disputa de lances.*

**Pergunta:** Já no termo de referência: Os quantitativos são sugeridos ou devem ser usados exatamente essas quantidades? No caso dos funcionários, necessariamente, 8 pessoas? Uma vez que o edital determina que o preço deve ser por m<sup>2</sup> e não por homem hora, ou funcionários.

**Resposta da Área Requisitante:** *A quantidade é sugerida para a prestação dos serviços de forma satisfatória pela Contratada.*

Saudações Atenciosas.

  
**Alana Fernandes**  
Chefe de Setor de Suprimentos